

香港中文大學  
計算機科學系會第三十八屆幹事會  
第六次常務會議 - 會議記錄

日期：二零一六年六月二十八日（星期二）

時間：下午六時半

地點：何善衡工程學大樓 121 室

主席：龍楚傑

記錄：鄺子峯

出席者：陳妙瑛、何嘉瑩、何冠霆、陳駿雄、岑日熙、陳韋葦、區穎俊、鍾俊鋒、陳子朗、  
陳予勤

缺席者：沒有

請假者：沒有

列席者：沒有

遲到者：沒有

**一、 通過是次會議議程**

陳妙瑛動議通過是次會議記錄，鍾俊鋒和議。

投票結果：12 票贊成，一致通過是次會議記錄。

**二、 通過上次會議記錄**

陳妙瑛動議通過是次會議記錄，鍾俊鋒和議。

投票結果：12 票贊成，一致通過是次會議記錄。

**三、 報告事項**

1. 會長報告事項

無任何報告事項。

2. 副會長報告事項

無任何報告事項。

3. 書院副會長報告事項

無任何報告事項。

4. 文書報告事項  
無任何報告事項。

5. 財政報告事項  
無任何報告事項。

6. 出版報告事項  
無任何報告事項。

7. 福利報告事項  
無任何報告事項。

8. 宣傳報告事項  
無任何報告事項。

9. 迎新營籌備進度報告  
節目部

經過 precamp 預演，節目部正在改善迎新營活動的不足，並為迎新營活動準備更詳細活動安排與人手安排。DGAME 的內容將會再度優化，並會加入密室逃脫的 TASK，以增加 DGAME 的難度；大組競技的遊戲規則，活動形式仍然存在漏洞，節目部正在改善遊戲規則，以令計科生更能投入遊戲當中。

OC,EC 輔員尚未熟悉 CAMPFIRE 舞蹈，建議在下次的 PRECAMP 多加排練。

總拓部

資助團體有三，FDM, 防止性騷擾委員會, zitison。是次迎新營不會考慮其他的資助團體，原因有三：

第一，資助團體的要求過高，部分資助團體要求幹事會在迎新營後提交資助物資的宣傳相片，每項大約十五張；要求系會幹事會於任期內在 FACEBOOK 平台上所有宣傳的版面，這些要求均對系會幹事會的活動與系會幹事會的運作構成負面影響，所以不被考慮。

第二，資助團體的資助物資數量極少，由於資助團體的資助目標主要為八月至九月的活動，所以作為一個七月頭舉辦的迎新營，資助團體未能準備太多的物資，故幹事會認為沒有合作的必要性。

第三，資助團體的目的與本系會的活動目的或與本系會的性質相異，作為計算

機科學系會的幹事會，我們應先以計算機科學為本，找尋有關與計算機科學有關的公司合作，故如果需要系會大力宣傳的公司必定以計算機科學的學生為目標，並進行有關計算機科學有關的生意往來，所以如果不是以計算機科學學生為本的公司，幹事會不會考慮商議進一步的合作。

三間資助團體的資助物資，會在二星期內送到幹事會會室，所有的金錢資助會轉帳到系會幹事會的銀行戶口，以作日後的分配。總拓部 OC 會繼續跟進事件的發展。

#### 出宣部

營 T 和營袋的已經訂講，正在編輯營刊的內容，營刊將會有迎新營營規、迎新營的行程、輔員的介紹、活動簡介、防止性騷擾委員會的防止性騷擾的宣傳版面、重要聯絡電話等，這些內容將會在兩星期內編輯完成，並在通過內容後，印刷結集成書。暫時營刊的編輯進度良好，出宣部 OC 也會跟進編輯進度以在開營前完成編輯。

#### 輔導部

輔導部正在編輯輔員手冊，輔員手冊要在一星期後完成初稿。輔導部 OC 要繼續收集新生的報名，並處理迎新營三日的詳細行程，行程需要包括詳細的 OC 分工與每個行程準確的時間。同樣一星期內要有初稿。

### 10. 畢業聚會籌備進度報告

經過訪問畢業班計科生，本來經已決定在五月下旬舉行畢業聚餐及聚餐地點。然而有部分畢業班計科生因實習、打工、旅行等未能出席，導致人數不足，最終只能取消。

### 11. 暑期電腦課程籌備進度報告

現在只餘下 Photoshop 進階課程，直至現在課堂的進度良好，課堂氣氛融洽，學生能夠達到課堂目標。

### 12. 系會 T-shirt 訂購進度報告

幹事會已經訂購足夠數量的 T-shirt，以供迎新營使用，餘下的 T-shirt 將會暫時放置幹事會會室，日後對外銷售。

## 三、 討論事項

沒有討論事項

## 四、 臨時動議

沒有臨時動議

## **五、 下次開會日期**

下次開會日期為七月中旬。實際日期時間、地點待定。

## **六、 散會**

是次會議於二零一六年六月二十八日（星期二）晚上七時三十分結束。

主席：

文書：

簽署日期：

是次會議記錄於日期：二零一六年七月十一日正式通過

